

Найдите ошибки в тексте и исправьте их

Вдоль западного побережья Северной Америки протянулись горы Аппалачи с самой высокой горой Мак-Кинли. Особенности этих гор обусловлены возрастом – это старые горы, имеющие пологие, заросшие растительностью вершины. В этих местах селились первые переселенцы из Европы. В этих горах есть вулканы.

Кордильеры уступают по высоте Аппалачам. Максимальная высота гор Кордильер - г. Монблан (3500 м). Кордильеры образовались при столкновении Тихоокеанской и Американской литосферных плит.